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EINLEITUNG

Dieses Handbuch enthält wichtige Informationen und Betriebsanweisungen für die 
Batteriemodelle 1200/1500.
Vor der Verwendung dieses Batterieladegeräts lesen Sie bitte alle Anweisungen und 

Beachten Sie strengstens die Instruktionen und Illustrationen in diesem Dokument.

• 

• 
• 
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Das Gerät ist nicht für die Nutzung durch Personen (inkl. Kinder) mit reduzierten körperlichen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten bzw. durch Personen ohne Erfahrungen oder Kenntnisse 
vorgesehen, außer wenn sie von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Personen überwacht 
werden oder vorher unterrichtet wurden.

Alle Sicherheitshinweise und alle Anweisungen müssen zur späteren Einsichtnahme 
aufbewahrt werden.

SICHERHEIT IM ARBEITSBEREICH.

bewahren.

ACHTUNG 

Ein 
eines Arbeitsschrittes.

oder ACHTUNG 

G ,   entstandene 
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SICHERHEITSMASSNAHMEN IN VERBINDUNG MIT DER BENUTZUNG DER LADEGERÄTS

ELEKTRISCHE SICHERHEIT

SICHERHEIT DER PERSONEN
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unterschritten hat.
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A utiliser uniquement 
avec le chargeur de 
batterie PELLENC 
modèle CB5022, 

CB5030HV,CB5075

BESCHREIBUNG UND TECHNISCHE MERKMALE

BATTERIE-SICHERHEITSZEICHEN

Batterie 1500Batterie 1200

Li-Ion Batterie bestimmt.

IP54

TECHNISCHE DATEN - BATTERIE

Lithium-Ionen-Batterie.

1200 1500

43,62 V 

Akkutyp

28 Ah 35 Ah

Je nach Gerät

Akku-Gewicht
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TECHNISCHE DATEN - LADEGERÄT

Ladegerät CB5022 Ladegerät CB5030HV Quick Charger CB5075

Artikelnummer des 60026 131941 57011

50,2 VDC

Ladestrom Max. 2,2 A DC Max. 3,75 A DC Max. 7,6 A DC

ULiB-Akku 1200 1500
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BESCHREIBUNG

ULiB-Akku

Ladestecker

MMS (Mensch-Maschine-Schnittstelle)

Ladegerät
Ladestecker
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56_17_005A

AUFLADEN DER BATTERIE

ACHTUNG:
Vergewissern Sie sich, dass Ihr Stromnetz mit 
den auf dem Ladegerät notierten Vorschriften 
übereinstimmt, bevor Sie es an das Stromnetz 
anschließen (siehe «Technische Merkmale» 
auf Seite 9).

automatisch ab. 

TABELLE DER MELDUNGEN

Vor dem ersten Einsatz des Akkus am Anfang der Saison sollte dieser vollständig (100 %) 
aufgeladen werden.
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56_17_007A

F 56_17_008A

56_17_006A

AUFLADEN DER BATTERIE

wandern von unten nach oben.

blinken.

F. 

vorkommen.

Mal.

oben, obwohl 100 % angezeigt werden, ist 
der Ladevorgang noch nicht abgeschlossen.
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1s 1s

180°

AUSRICHTUNG DES AKKUS

NACHTMODUS

Der Drucktaster ist immer unten rechts, da er doppelt vorhanden ist.
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MMS-DISPLAY

• 
• 

• 

• 
• 
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Übersicht Gerätenummern

NUMMER
1

Lixion adaptable 2
Treelion adaptable 3
Helion 4
Excelion 5
Airion 6
Rasion 7
Cultivion 8

9
10
11
12

Balayeuse 13
14
15

NUMMER
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
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BETRIEBSDAUER

Gesamtbetriebsdauer des Akkus
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STATISTIKEN
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TABELLE DER MELDUNGEN
NORMALE MELDUNGEN

Die Balken wandern von unten nach 
oben.

Die Balken des Akkus blinken.

MELDUNGEN IM NOTMODUS

FEHLERMELDUNGEN

Meldung DEF TOOL + Nummer: Störung am Gerät.

wenden Sie sich an Ihren Vertragshändler. Um die Fehlermeldung auf dem Akku-Display zu quittieren, 
drücken Sie die Taste (+) länger.
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Die Batterie darf nur von einem zugelassenen Vertriebshändler ausgewechselt werden.

 DER BATTERIE

BEI LÄNGEREM NICHTGEBRAUCH

VERSUCHEN SIE NIEMALS, DAS EINE ODER ANDERE BAUTEIL DES AKKU-BLOCKS ODER DES 

der Garantie.)

• 

• Um eine möglichst lange Laufzeit des Akkus zu erhalten und einer Beschädigung vorzubeugen, 
ist es zwingend erforderlich, den Akku im geladenen Zustand zu lagern und ihn bei Nichtgebrauch 
alle 24 Monate erneut aufzuladen.
• 
• 

• 
• 

• 
• 

• 
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GARANTIE UND KUNDENDIENST VON PELLENC S.A.
I. Gesetzliche Gewährleistung

A. Gewährleistung für versteckte Mängel

B. Gesetzliche Gewährleistung wegen einer Vertragswidrigkeit

II. Kommerzielle Garantie von Pellenc

A. Inhalt

1. 

Die Garantie bildet somit eine Einheit mit dem Produkt von PELLENC.
2. 

B. Dauer der Garantie

1. 

2. 

C. Garantieausschluss

III. Voraussetzungen für die kommerzielle Garantie

1. 

IV. 

A. Allgemeines

B. Verschleißteile und Betriebsstoffe

C. Ersatzteile
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«CE»-KONFORMITÄTSBESCHEINIGUNG

BATTERIE

TYP Li-Ion Battery

1200 / 1500
56R00001 - 56R49999

56T00001 - 56T49999

 -
 -
 -
 -

 - EN 62133: 2013
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«UE»-KONFORMITÄTSBESCHEINIGUNG

CB
TYP 3,0 A

CB5030HV
56R00001 - 56R49999

56T00001 - 56T49999

 -
 -
 -
 -
 -

 - EN 60335-1 :2012

 -
 -
 - IEC 61000-6-1:2005
 - IEC 61000-6-3:2006/A1:2010
 - IEC 62233:2005




